
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. július 17-én 1700 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Füles Ferenc képviselő
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző
Kenderesi József ügyvezető igazgató
Bónis Erzsébet pályázó

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, meghívott vendégeket, külön köszöntöm Bónis Erzsébet óvónőt, 
pályázót.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 1 fő kivételével 
(Dr. Vittay Szilárd képviselő) megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási István és Uri Gergely képviselőket.
Tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat.

Horváth     István     polgármester:   Tájékoztatja a megjelent képviselőket, hogy három napirendi 
pont felvételét javasolja:

• Hulladékgyűjtő sziget kijelölése
• Ivóvíz vizsgálati jelentés
• Ungvári Istvánné kérelmének elbírálása

 Más módosító javaslat, kiegészítés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta a 
rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           
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             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            159/2013. (VII. 17. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés módosított napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) A Vajszlói Aprófalva Óvoda óvodavezetői pályázatával kapcsolatos meghallgatás

Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Bónis Erzsébet

2.) A Vajszlói Aprófalva Óvodából kiváló konyha fenntartó-váltásához Átadás - Átvételi 
megállapodás.
Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Kenderesi József KFT. ügyvezető

3.) A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

4.) A „Vajszlói Napok”-at szervező bizottság felállítása
Előadó:     Horváth István polgármester

5.) Hulladékgyűjtő sziget kijelölése
Előadó:     Horváth István polgármester

6.) Ungvári Istvánné kérelmének elbírálása
Előadó:     Horváth István polgármester

5.) Egyebek

Ezt követően a rendkívüli nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)     Napirendi     pont  
A Vajszlói Aprófalva Óvoda óvodavezetői pályázatával kapcsolatos meghallgatás

Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Bónis Erzsébet pályázó

Horváth     István     polgármester:     A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulási ülésen nem tudtam 
szavazni az óvodavezetői pályázatról, mert a képviselőtestület úgy döntött, hogy előtte 
hallgassuk meg Bónis Erzsébet pályázót. Ezen az ülésen sor kerül a meghallgatásra, átadom a 
szót Bónis Erzsébetnek.

Bónis     Erzsébet     óvónő,     pályázó:     Tisztelettel köszöntök mindenkit. Röviden néhány szóban 
szeretném ismertetni a pályázatomat: 33 éve dolgozok ezen a pályán, munkámat hivatásnak 
tekintem. A vezetői munkám alatt az őszinteséget, becsületességet tartottam szem előtt, értem 
el eredményeket, segítettem kollégáim munkáját, továbbtanulásukat.

Horváth     István     polgármester:     Az óvodavezetői pályázat hibátlan. A munkatársaidnál volt 
egy szavazás, a szavazati arány rád nézve lesújtó volt.

Bónis     Erzsébet     pályázó:     A pedagógia programról volt szó, számomra is érthetetlen volt a 
kollégáim részéről az eredmény, 10 kolléganő miatt nem dolgozhatjuk át az országos 
programot. Vagy nem olvasták el, vagy nem értették meg a pedagógiai programot. A vezetői 
programot szabályok figyelembevételével dolgoztuk ki, ők maguk is közreműködtek benne.
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A napi konfliktusok, pletykák, téves információk nagyon rányomják a bélyeget a munkára, 
ezeknek véget kell venni.
Elvárjuk a hivatástudatot, együttműködést, a kollégák közötti empátiát, mindannyiunknak 
meg kell oldani, a nevelőmunkára kell koncentrálni.

Horváth     István     polgármester:     Úgy tudjuk, hogy az óvodában két részre szakadás van, ami a 
munka és a gyerekek rovására megy. Ezt nem szeretnénk. 

Bónis     Erzsébet     pályázó:     Adott egy nagyon szép óvoda, minden felszereltsége megvan. Az 
együttműködésen kell gondolkodni.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Dönteni kell, a szakmaiság szempontjából. El kell dönteni, 
kit szeretnénk.

Tamási     István     képviselő:     A tárgyi feltételek adottak, a személyi feltételek is elegendőek?

Bónis     Erzsébet     pályázó:     7 csoport van, a törvény által előírtak rendelkezésre állnak.

Tamási     István     képviselő:     A személyes vélemény?

Bónis     Erzsébet:     Igen, adottak a személyi és tárgyi feltételek.

Uri     Gergely     képviselő:     A véleményem már korábban is elmondtam. Vannak irányelvek, be 
kell állni a sorba, a munkát el kell végezni, a munkaköri leírásban foglaltakat be kell tartani, 
ez legyen az irányelv.

Horváth     István     polgármester:     Van-e még hozzászólás, vélemény, kérdés?

Amennyiben nincs, megköszönöm Bónis Erzsébetnek a megjelenést.

   2.)          Napirendi     pont  
A Vajszlói Aprófalva Óvodából kiváló konyha fenntartó-váltásához Átadás - Átvételi 
megállapodás.

Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Kenderesi József KFT. ügyvezető

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek kiküldtük. A képviselőtestület már korábban döntött arról, hogy szeptember 1-
től átveszi üzemeltetésre a konyhát.
Kérdés, hozzászólás, javaslat?

Uri     Gergely     képviselő:     Javaslom, hogy a következő rendes testületi ülésre hívjuk meg az 
élelmezésvezetőt, nem tudjuk, mennyi normatíva van, hogy lehet kijönni belőle, profitot kell 
termelni.

Horváth     István     polgármester:     Egyetértek, ez a döntés már megszületett. A cél az, hogy a 
leendő közmunkások termelő munkát végezzenek. A környező termelők által megtermelt 
terményeket használjuk fel, természetes anyagok lesznek főzve.
Működjön, ne legyen veszteséges, munkahelyeket fog teremteni, dolgozni kell vele, de a mi 
célunkat fogja szolgálni.
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Tamási     István     képviselő:     Már jeleztem, hogy döntés előtt meg kellett volna hívni az 
élelmezésvezetőt.

Horváth     István     polgármester:     Már régen megszületett a döntés, hogy kiválunk.

Tamási     István     képviselő:     Az élelmezésvezető mondja, mivel kell indulni, mennyi anyagra 
lenne szükség. Az ügyvezető igazgatónak fel lesz adva a lecke, ez egy komoly feladat lesz.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     Engedélyekre szükség van, a dolgozókat át kell venni, értesíteni 
kell őket. Engedélyeztetési eljárást el kell indítani.

Tamási     István     képviselő:     Nehogy ne legyen időnk, félő, hogy nem lesz meg az engedély 
szeptember 1-ig.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Szeptember 1-ről szól a dolog, működés most is van.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A képviselőtestület régen szavazott az átvételről, a KFT vezetője az 
élelmezésvezetővel eddig miért nem beszélgetett erről a dologról.

Kenderesi     József     KFT     ügyvezető:     Tegnapi nap kaptam meg a megállapodás tervezetet, 
semmi többet nem tudok róla, nem voltam felhatalmazva, hogy tárgyaljak az 
élelmezésvezetővel.

Horváth     István     polgármester:     Az engedélyeztetési eljárásra 30 nap áll rendelkezésre, ma 
július 17. van, a kérelmeket elküldjük.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Ezt is el kellett volna kezdeni, nem biztos, hogy a jelenlegi 
működés megfelel a törvényi előírásoknak.

Füles     Ferenc     képviselő:     El kell indítani, a normatíva bőségesen elég, úgy gondolom, bőven 
belefér a normatíva. A konyhavezető pontosan tudja, miből mennyit kell rendelni. Átvettük, 
csináljuk.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     A működés adott.

Horváth     István     polgármester:     Az élelmezésvezető semmi problémát nem jelzett.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A fokozatos átállással nem lesz probléma, a 
közmunkásokkal meg lehet oldani. Lépcsőzetesen át tudunk állni, az alapanyagokat fel kell 
vásárolni a kezdésre.

Uri     Gergely     képviselő:     Az engedélyezéssel lehet probléma. Új vállalkozás, új jogszabályok 
szerint kell működni.
Váczi     Lászlóné     képviselő:     Ezt a lépést most kell megtenni.

Kenderesi     József     ügyvezető     igazgató:     Jogutóddal szűnik meg, a KFT lesz a jogutód? 
Mennyi tartozásuk van? nem lesznek közalkalmazottak a dolgozók, van-e végkielégítés.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Benne van az előterjesztésben.
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Kenderesi     József     ügyvezető     igazgató:     Pénztáros, könyvelő, őket is át kell venni, gazdasági 
vezetőt is kell alkalmazni az állami normatíva miatt.

Horváth     István     polgármester:     Az iskola megrendelő lesz, a KFT. előállítja, az 
Önkormányzathoz jön a normatíva.

Horváth     István     polgármester:     Utána kell járni, van könyvelőnk, tudja a feladatát, tudtok-e 
hiányosságokról. Később a konyhára ráfér a fejlesztés.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Víz, szennyvíz, fűtés, mi lesz a teendő?

Tóth     Boglárka     aljegyző:     A KLIK-kel egyeztetni kell, módosítani a szerződést.

Horváth     István     polgármester:     Elfogadható-e a testület számára a megállapodás?

Uri     Gergely     képviselő:     Jogilag rendben van?

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Igen.

Horváth     István     polgármester:     Amennyiben több hozzászólás, vélemény, kérdés nincs, 
szavazásra bocsátom a Vajszlói Aprófalva Óvodából kiváló konyha fenntartó-váltásához 
Átadás - Átvételi megállapodás elfogadását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
160/2013. (VII. 17. sz.) önkormányzati határozata

a Vajszlói Aprófalva Óvodából kiváló konyha fenntartó-váltásáról szóló átadás-
átvételi megállapodásról

Vajszló  Nagyközség  Önkormányzat  Képviselő-testülete  úgy 
határozott,  hogy  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal  elfogadja  a 
Vajszlói Aprófalva Óvodából kiváló konyha fenntartó-váltásáról szóló 
ÁTADÁS-ÁTVÉTELI MEGÁLLAPODÁS-t.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

3.)     Napirendi     pont  
A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztés kiküldésre 
került. Jogszabályi rendelkezésnek megfelelően át kellett dolgozni a megállapodást.
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A Társulási ülésen szóba került a szavazati arány, felvetődött a lakosságszám arányos 
szavazat is.

Füles     Ferenc     képviselő:     Csak a lakosság arányos szavazatot tudom elfogadni. Egy 150 fős 
településnek is egy szavazata van, meg egy közel 2000 fős településnek is, ezt nem 
támogatom.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A módosított megállapodást nem minden tagönkormányzat fogja 
elfogadni. A lakosságszám arányos szavazatjogot 3 település nem támogatta.

Horváth     István     polgármester:     Szavazásra bocsátom a megállapodás előterjesztés szerinti 
módosítását, mely az egy település, egy szavazati arányt tartalmazza?

3 fő igen szavazattal, és 3 fő nem szavazattal a képviselőtestület nem hozott határozatot.

Horváth     István     polgármester:     Mivel nem született döntés, ismertetem a másik határozati 
javaslatot: ki támogatja, hogy a lakosságszám arányos szavazat maradjon benne a Társulási 
Megállapodásban?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
161/2013. (VII. 17. sz.) önkormányzati határozata

A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

1.) Vajszló Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy 
határoz, hogy a Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás (SKTT) 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt és az SKTT 
Társulási Tanácsa által 2013.07.11. napján elfogadott Társulási 
Megállapodását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja 
a tagönkormányzatok lakosságszám arányos szavazati jogáról 
szóló rendelkezéssel. (V. fejezet 1.5. pontja)

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

4.)     Napirendi     pont  
Hulladékgyűjtő sziget kijelölése

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Eredeti terv szerint a Petőfi utcában került volna elhelyezésre 
a hulladékgyűjtő sziget. A kivitelező el fogja bontani, mivel nem megfelelő a hely, helyette a 
vasúti átjáró környékén lenne, a kenyérgyár mellett. 
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Hozzájárul-e a képviselőtestület a hulladékgyűjtő sziget áthelyezéséhez?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
162/2013. (VII. 17. sz.) önkormányzati határozata

A hulladékgyűjtő sziget áthelyezéséről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, 
hogy hozzájárul a Petőfi utcai hulladékgyűjtő sziget áthelyezéséhez, 
mely a Vasút és a Kenyérgyár környékére kerül, a 91. hrsz.-ra.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

6.)     Napirendi     pont  
Ungvári Istvánné kérelmének elbírálása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A kérelmet minden képviselő írásban megkapta. A Széchenyi 
utcában bontják a kerítést, új üzletet szeretnének nyitni. A bontási és építési munkálatok miatt 
szeretnék a tujákat kivágni, mert akadályozza a munkálatokat. A kivágott tuják helyett az 
építkezés befejeztével új fákat ültetnének.
A magam részéről rossz véleménnyel vagyok a tujákról, veszélyesek, balesetveszélyes.

Uri     Gergely     képviselő:     Csonkkal együtt vegyék ki a fákat.

Horváth     István     polgármester:     El kellene gondolkodni rajta, hogy egyáltalán meghagyjuk-e 
a Széchenyi utcában a többi tuját, helyette másik fát ültetni.

Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy a fák ültetésével várjuk meg a Kodolányi tér 
felújítását, harmonizáljon az oda ültetendő fákkal.

Horváth     István     polgármester:     Szavazásra bocsátom Ungvári Istvánné kérelmét. Ki ért egyet 
vele, hogy hozzájárulunk a tuják kivágásához?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
163/2013. (VII. 17. sz.) önkormányzati határozata

Ungvári Istvánné kérelméről

Vajszló Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta 
Ungvári Istvánné kérelmét, és úgy döntött, hogy hozzájárul a 
kérelemben jelzett közterületen a tuják kivágásához.
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Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6.)     Napirendi     pont  
Egyebek

Horváth     István     polgármester:     Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy a Vajszlói Napok 
szervezésére összehívtam egy bizottságot, a testületi ülést követően tárgyalunk róla.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Törvényességi szempontból néhány szóban szeretném tájékoztatni 
a képviselőtestületet a Hivatal és az Önkormányzat működéséről.
A korábbi testületi ülésen döntött a testület a teakonyha kialakításáról, a kialakításra 140 eFt-
ot szavazott meg. Ez az összeg át lett utalva a Nonprofit KFT. számlájára, amelynek 
támogatásáról korábban beszéltünk. A KFT finanszírozását rendbe kell tenni. Rengeteg pénz 
került kifizetésre a KFT-nek, pld. benzinszámlára, stb.

   Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy ezt a holnapi nap folyamán beszéljük át, de. 
9 órára várom a képviselőket, KFT. ügyvezetőt, jegyzőt.

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a nyilvános testületi ülést 18,35 órakor bezárta, tájékoztatta a képviselőket, 
hogy a Vajszlói Napok szervezésére meghívta a civil szervezetek vezetőit, és az ülést 
követően kerül sor a megbeszélésre.

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 

polgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 

képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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